

Ευτυχισμένο



Το 2009

Η ελπίδα που γεννήθηκε στη φάτνη ας γίνει πηγή συναισθημάτων αγάπης, αλληλεγγύης και αισιοδοξίας για μια Βουφράδα ζωντανή και δημιουργική, σ' έναν κόσμο ειρηνικό και ανθρώπινο. Το 2009 ας είναι η απαρχή μιας νέας πορείας για το Βλάση και την ευημερία των απανταχού Βλασαίων. Το όραμά μας για το καλύτερο αύριο ας συνοδεύει τις ευχές όλων μας και την αισιοδοξία μας για παντοτινή υγεία και ευτυχία. Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας και η σύνταξη της εφημερίδας εύχονται στους απανταχού Βλασαίους και σ' όλους τους Βουφραδιώτες το 2009 να είναι χρόνος υγείας, δημιουργίας και ειρήνης.

Χορήγηση ζωοτροφών

Στους πυρόπληκτους κτηνοτρόφους δόθηκε στις αρχές Δεκεμβρίου 2008 άλλη μια δόση ζωοτροφών (αραβόσιτο, μείγμα και βιολογικές τροφές). Οι πυρόπληκτοι των χωριών Βλάση, Μανιακίου, Μεταμόρφωσης, Παπαφλέσσα, Μεταξάδας και Φλεσσιάδας παρέλαβαν αραβόσιτο από τις αποθήκες της ΕΑΣ στο Ασπρόχωμα, τη Δευτέρα 1 και την Τρίτη 2 Δεκεμβρίου 2008.

Στη μνήμη του Σταύρου Γιαννόπουλου

Στη μνήμη του Σταύρου Γιαννόπουλου που στις 14 Νοεμβρίου 2008 έφυγε από κοντά μας για το ταξίδι της αιωνιότητας, η οικογένειά του πλήρωσε εξ ολοκλήρου το κόστος της εφημερίδας που κρατάς στα χέρια σου που ανέρχεται στα 250 ευρώ. Η σύνταξη της εφημερίδας την ευχαριστεί.

Να αξιοποιηθούν οι αποθήκες του Α.Σ.Ο.



Μέχρι και τη δεκαετία του 1970 η περιοχή μας παρήγαγε μεγάλες ποσότητες σταφίδας που τις αγόραζε ο Α.Σ.Ο. και τις εξήγαγε στην Αγγλία και σε άλλες χώρες. Σιγά-σιγά η παραγωγή μειωνόταν γιατί και η ΕΟΚ επιδοτούσε την εκρίζωση των σταφιδαμπέλων και τη στροφή των αγροτών σε άλλες καλλιέργειες έτσι οι αποθήκες του ΑΣΟ που βρισκότουσαν στην Καζάρμα, στο Χατζή, στο Σκάρμιγκα και σε άλλα μέρη

της περιοχής μας εγκαταλείφθηκαν στην τύχη τους. Αυτά τα κτίρια μπορούν και πρέπει να περάσουν στα χέρια των δήμων της περιοχής μας και να αξιοποιηθούν όπως για παράδειγμα έπραξε ο δήμος Πεταλιδίου. Είναι κρίμα αυτά τα κτίρια να καταρρεύσουν ή να μείνουν στα αζήτητα. Στη φωτογραφία βλέπουμε τις αποθήκες του ΑΣΟ που είναι λίγο έξω από το χωριό Σκάρμιγκα.

Προετοιμάζο-ντας την ομάδα Α.Ο. ΒΛΑΣΗ



Οι ποδοσφαιρικές στολές είναι έτοιμες και είναι όπως έχουμε γράψει προσφορά του συμπατριώτη μας Παναγιώτη Μάστορα. Μάρτυρας η φωτογραφία όπου ο Κώστας Βαφειάδης και ο Παναγιώτης Αποστολόπουλος κρατούν τη φανέλα με το νούμερο 11. Ο Κώστας Βαφειάδης δεσμεύτηκε το καλοκαίρι να αναλάβει την ομάδα Α.Ο. ΒΛΑΣΗ. Αξίζει να αναφέρουμε λίγα λόγια για τον Κώστα Βαφειάδη που είναι φίλος και του χωριού μας και του συλλόγου των απανταχού Βλασαίων και φυσικά της εφημερίδας μας της οποίας είναι τακτικός αναγνώστης. Υπήρξε για πολλά χρόνια επαγγελματίας ποδοσφαιριστής και στη συνέχεια επί σειρά ετών προπονητής. Αυτή την περίοδο είναι πρόεδρος του Γ.Σ. ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ. Το διοικητικό συμβούλιο του Συλλόγου μας και η σύνταξη της εφημερίδας τον ευχαριστεί θερμά και ταυτόχρονα εύχονται καλό ποδόσφαιρο και νίκες για τα παιδιά του Α.Ο. ΒΛΑΣΗ. Θα είμαστε δίπλα τους, δίπλα στη νεολαία μας.

Ο δήμος Βουφράδας παραμένει ως έχει !!!



Το οικονομικό κόστος σύμφωνα με την κυβέρνηση, το πολιτικό κόστος σύμφωνα με την αντιπολίτευση, έσωσαν και το δήμο Βουφράδας από τη συγχώνυσή του με το δήμο Μεσσήνης. Ο νέος «Καποδίστριας» που σχεδίαζε η κυβέρνηση τελικά δε θα πραγματοποιηθεί σε αυτή τη φάση. Αυτό για το δήμο μας μπορεί κάτω από προϋποθέσεις να είναι και λύτρωση αρκεί να αναλογιστούμε όλοι τις ευθύνες μας και ιδιαίτερα οι αιρετοί άρχοντες. Καιρός να καθίσουμε και να σχεδιάσουμε εμείς το μέλλον μας και να μην αφήσουμε να το σχεδιάζουν άλλοι και εμείς να είμαστε θεατές. Επαναφέρουμε λοιπόν την πρότασή μας για ένα συνέδριο υπό την αιγίδα του δήμου για το σήμερα και το αύριο του δήμου μας. Ο τόπος μας δίνει ευκαιρίες αρκεί εμείς να τις εκμεταλλευτούμε και να πορευτούμε δημιουργικά και δυναμικά μακριά από στείρες αντιπαραθέσεις και κούφια λόγια.

Νέος πρόεδρος δημοτικού συμβουλίου Βουφράδας

Την Κυριακή 4 Ιανουαρίου 2009 το δημοτικό συμβούλιο Βουφράδας συνεδρίασε και εξέλεξε πρόεδρό του το δημοτικό σύμβουλο Γιάννη Καρβέλα. Του ευχόμαστε κάθε επιτυχία στα νέα του καθήκοντα.